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ATA DA 25' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 28 DE AGOSTO DE2023.

ATA DA 25" SESSÃO ORDTNÁPJA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 28 DE AGOSTO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JLTNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊÀ DE OLTVEIRA, ADAIR JOSÉ
FOGAÇÁ9 LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL), MARIÁ
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO, MANOEL HENRIQUE SOARES
E AGUINALDO ANTÔMO DE OLIVEIRA. SOB A PROTEÇÃO OP OEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. A SECUIR, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO
A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS
TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2", 3", 4" E 5" DO REGIMENTO INTERNO. EM
SECUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O
ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA SEQUÊNCIA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSE TOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO
PREÂMBIJLO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO
PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE
SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA.
DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A
DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 24'SESSÃO ORDINÁRIA DE2023, A QUAL, COLOCADA
EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR

LNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 24^ SESSÃO
ORDINÁruA DE 2023 E, COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO PARA EFETUAR A
LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA, O I" SECRETÁruO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE
LEI N'088/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 78.806,9I, PARA REPASSE A ENTIDADE DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL, DENOMINADA CASA DO CAMINHO _ IDOSOS COM AMOR, PARA
EXECUÇÃO DO PROJETO CENTRO DIA CASA DO CAMINHO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,
DO PROJETO DE LEI N' 089/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÔE SOBRE A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAI ADCIONAL NO VALOR DE RS ó.OOO,OO, PARA
RESTITUIÇÃO DE RECURSO NÂO UTILIZADO »S CONVÊNIO RECEBIDO NO EXERCÍCIO DE
2OI8 DE EMENDA PARLAMENTAR FEDERAL) P OÁ OUTRES PROVIDÊNCTAS E DO PROJETO
DE LEI N' O9O/23 (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _
INSTITUI AÇOES.DE COMBATE À OSESIOA»T, INFANTIL NO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA
SERRA/SP) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARÂ FINS DE ANÁLISE E
PARECER. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA
LIDAS E DESPACHADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO
SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA
OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSIJNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA
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ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS
oo paRÁcRaFo 3' Do ARTrco l3l Do REGTMENTo INTERNo. MANIFESToU-SE o
VEREADOR MANOEL IIENRIQUE SOARDS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'
secngrÁruo nARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. na sequÊNclA, o l"
spcnerÁRto FEZ LEITURA Do pRoJETo DE LEI N" 087/23 (AUToRIA Do vEREADoR
oswALDo ELIAS DA sllve ;úNloR - INSTITUI e cÂuene MIRTM No uu'ttciplo »e
ARAÇOIABA DA SERRA/SP, BEM COMO ESTABELECE NORMAS PARA SEU
FUNCIoNAMENTo; e nÁ ourRÂs pnovroÊNcras o euAL, colocADo sv nrscussÃo,
MANIFESToU-sE o vEREADoR oswALDo ELIAS DA sn v^L únro& E coI-ocADo EM
voraçÃo NoMINAL, Fol ApRovADo poR LJNANIMTDADE. Na speuÊNCIA, o I'
SECRETARIO FEZ A LEITURÂ DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N'OOó/23 (AUTORIA
Do vEREADoR oswALDo ELIAS DA srvn rúNton - olspôg soBRE A ouroRGA DE
rirulo os croeoÃo ARAÇorABANo Ao TLUSTRE sENHoR rrrÁncro ruz NnurRr) p nÁ
ourRAS pnovtoÊNcles o euAL, coLocADo gtr,t otscussÃo, E colocADo eu voraçÃo
NOMINAL, FOI APROVADO POR I,]NANIMIDADE. A SECUIR, O I' SCCN TÁruO FEZ A
LEITURA DO REQUERIMENTO N'OOI/23 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTo, coM ApotAMENTo - nmonmçoes r, cópns soBRE os pLANos DE
CARGOS E CARREIRAS DOS SERVIDORES DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL E DA SECRETARIA
oe eoucaçÃo; r oÁ ournas pnovloÊttctAs o euAL, coI-ocADo EM DrscussÃo, E

coI-ocADo ru voraçÀo NoMINAL, Fot_ApRovADo poR UNANTMTDADE. EM SEGUIDA, o
I' SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE PESAR N" OO2l23 (AUTOzuA DO VEREADOR
.loÃo nose FtLHo - Aos FAMTLIARES Do SENHoR nocÉruo RACHTD ptRES) E oÁ ournes
pnovtoÊNclns A euAL, coLocADA EM DtscussÃo, E coLocADA EM voreçÃo
NoMINAL, For ApRovADA poR UNANIMIDADE. NA srquÊNcln, o t'spcnBrÁRroFEZ A
LErruRA DA MoÇÃo DE coNcRATUlnçÃo u'001/23 (AUToRIA Do vEREADoR oswALDo
ELrAS DA srr-vn rúNron - À seNHone oNDINA TEREZINHA MANNELLI nonRrcuesy e oÁ
ourRAs pnovloÊNctns A euAL, coLocADA e,u otscussÃo, E coLocADA ru voraçÃo
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SECUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE
AS pRoposITURAS ACIMA DISCUTIDAS E vorADAS, esrÃo a orseosrçÀo DE ToDos os
INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
DEIxou ABERTA A IALAVRA IARA As coNsroenaçÕEs FtNArs. MANIFESTARAM-sE os
vEREADoRES. MANIFESTARAM-sE os vEREADoRES anarn tosÉ FocAÇA E oswALDo
ELIAs DA sILv.l rúxIon. E coMo NÃo Hnvle MAts NADA A sER DISCUTTDo, o NoBRE
nRESIDENTE AGRADECEU A eRESENÇA DE ToDos. E soB A enoreçÃo DE DEUS,
DECLAROU ENCERRADA A 25" SESSAO ORDINARIA DE2O23.

sALA DAs sessÕes,28 DE Acosro DE2023.

oswALDo ELIAs DA sn v.q, Júxton
PRESIDENTE
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